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Presseinformation

www.HOLZ-TECHNIK.de bietet alles über Holz

Eine Informationsquelle für Tischler und Heimwerker im Internet

Eine Internet Homepage, die sowohl für den Fachmann, als auch für den Laien umfangreiche Informationen bietet, ist höchst selten. Auszubildende im Schreinerhandwerk werden hier ebenso fündig wie Tischlermeister, Heimwerker und Studierende. 

Ein Holzarten-Lexikon mit über 50 Holzarten mit Beschreibungen und Abbildungen der Holzoberfläche listet alle gängigen Holzsorten auf. Zusätzlich wird eine CD-ROM mit einem Lexikon von über 80 Handelhölzern angeboten. Auch über die Verarbeitung von Holz und Holzwerkstoffen bietet diese Website viele interessante Themen. 

Die Herstellung einer Spanplatte wird in kurzweiligen Kapiteln ebenso erklärt wie verschiedene Holzverbindungen, und die Holzbearbeitung mit Maschinen. Dabei wird die modernste Maschinentechnologie ausführlich und bebildert erklärt. Vollautomatische Kantenanleimmaschinen, die sogar geschweifte Kanten bearbeiten, CNC-gesteuerte Bearbeitungszentren und zukunftweisende Technologien wie die Stabkinematik zeigen, dass der Tischler von Heute nicht nur mit Hobel und Stechbeitel umzugehen weiß. 

Für weiterführende Informationen steht eine umfangreiche Link-Liste zur Verfügung zu vielen ausgewählten Firmen, Herstellern, Handwerkskammern und Bildungseinrichtungen in allen Holzbereichen. Ein Messe- und Veranstaltungs-Kalender informiert über wichtige Termine. Insgesamt bietet die www.HOLZ-TECHNIK.de ein umfangreiches und kostenloses Informationsangebot im Internet an, das so sonst kaum zu finden ist. Dies wird monatlich von über 13.000 Besuchern genutzt. 

Hervorzuheben sei noch die einfache und übersichtliche Navigation innerhalb dieser Website. Der Nutzer findet von der Start-Seite aus mit zwei Maus-Klicks zu der gesuchten Holz-Information.

Bild 1:

Die Website www.HOLZ-TECHNIK.de bietet umfangreiche Informationen über Holz für Tischler, Auszubildende und Heimwerker im Internet.

Von Udo Mühlhoff

Bildmaterial zum download aus dem Internet steht Ihnen zur Verfügung unter:

 www.HOLZ-TECHNIK.de/html/presse.htm

Auf Wunsch senden ich Ihnen gerne eine CD-ROM mit Bildmaterial zu. Fax oder E-Mail genügt.

Über eine Veröffentlichung freut sich Udo Mühlhoff. Bitte senden Sie mir eine kurze Nachricht über eine Veröffentlichung, bzw. ein Belegexemplar zu..

Udo Mühlhoff

Abendroth & Mühlhoff Internet Technologie GbR

Prinz-Regent-Str. 50-60

44795 Bochum

Tel.: +49 (0)2 34 / 57 97 865 (ab 17:00 Uhr bis 19:00 Uhr)
Fax: +49 (0)2 34 / 57 97 859  

E-Mail: info@HOLZ-TECHNIK.de
